Waar komen onze familienamen vandaan..???
In het begin van 2024 komt er een nieuwe cursus van twee avonden over familienamen, voor diegene die bij de eerste cursus niet in de gelegenheid waren om deze cursus bij te wonen. Veronique de Tier komt het ons vertellen. Iedereen is geïnteresseerd in zijn eigen naam. In een lezing/cursus van twee avonden wordt er ingegaan op de grote verscheidenheid in onze familienamen op de moeilijkheden die we ondervinden om de oorspronkelijke betekenis van familienamen bloot te leggen. We gaan na hoe de familienamen ontstaan zijn en welke benoemingsmotieven er aan de basis van onze familienamen liggen.
Zijn er verschillen in Nederlandse en Vlaamse familienamen en welke namen zijn typisch voor Zeeland en/of het Waasland.?? Waar vind je informatie over achternamen en kunnen we ook dialectsporen ontdekken in onze familienamen.?
Natuurlijk bespreken we ook de familienamen van de cursisten. Benieuwd waar jouw naam vandaan komt? Schrijf je dan in voor de cursus….
Deze cursus/lezing wordt gegeven in de Bibliotheek van Hulst op 27 februari en 5 maart 2024.
Kosten: Leden Bibliotheek : € 7,50
               Leden OHK             : € 7,50
               Niet Leden             :  € 10,-
Aanvang om 19.30 uur. Einde om ongeveer 22.00 uur.
Adres: Vismarkt 1, 4561 AZ Hulst.
Inschrijven via de bieb van Hulst of via de website van de OHK via een link naar de Bieb.
Link: https://biebzvl.op-shop.nl/4182/cursus-waar-komen-familienamen-vandaan/27-02-2024
Wel vooraf inschrijven want er is een maximum van 25 deelnemers.
Deze cursus/lezing wordt georganiseerd door Werkgroep GrensDorpen (OHK De Vier Ambachten en Klingspoor) en samenwerking met Bibliotheek Zeeuws Vlaanderen
Info bij: G.Drumont mobiel: 0653592956
Email: guillaume.drumont@gmail.com
